
«Οπλίσατε. Και έτοιμοι για πυρ»

Την τελευταία στιγμή αποτράπηκε θερμό επεισόδιο χθες, κοντά στο Φαρμακονήσι
μεταξύ Τούρκων και Ελλήνων λιμενικών.

  

Ήταν ξημερώματα, όταν τουρκική ακταιωρός μπήκες στα ελληνικά ύδατα και απαίτησε
την άμεση απομάκρυνση από το σημείο εκείνο 
σκάφους της FRONTEX
(ο διεθνής οργανισμός που περιπολεί στο Αιγαίο για την αντιμετώπιση λαθρομεταναστών),
υποστηρίζοντας ο Τούρκος κυβερνήτης της ακταιωρού ότι το σκάφος της FRONTEX είχε
μπει σε θαλάσσια περιοχή της Τουρκίας χωρίς άδεια.      

  

Στο σημείο έφτασε αμέσως ελληνικό λιμενικό σκάφος από το Φαρμακονήσι, αλλά
πολύ μικρότερο από την τουρκική ακταιωρό. Ο Έλληνας κυβερνήτης του με τηλεβόα ζήτησε
από τον Τούρκο κυβερνήτη να απομακρύνει αμέσως το σκάφος του γιατί βρισκόταν σε
ελληνική θαλάσσια περιοχή, 
ο Τούρκος απάντησε με απειλές και βρισιές, το επεισόδιο κορυφώθηκε
και κάποια στιγμή δόθηκε 
άμεση εντολή στους πυροβολητές
των δύο σκαφών να οπλίσουν και 
να είναι έτοιμοι για πυρ.

  

Τότε, ο Τούρκος κυβερνήτης της ακταιωρού που το σκάφος του είχε το διπλάσιο σχεδόν
όγκο από το σκάφος του δικού μας λιμενικού, όρμησε και χτύπησε στη δεξιά μεριά της
πλώρης το ελληνικό σκάφος  και μετά
ανέπτυξε ταχύτητα και εξαφανίστηκε προς την πλευρά της 
Τουρκίας
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Το newsbomb.gr από τι αρχές του έτους με αλλεπάλληλα ρεπορτάζ είχε προαναγγείλει
την αυξανόμενη επιθετικότητα των Τούρκων στο Αιγαίο
, που λόγω εσωτερικών προβλημάτων με 
Κούρδους
και λοιπά θα επεδίωκαν να δημιουργήσουν ακόμα και
θερμό επεισόδιο
στο Αιγαίο, εκμεταλλευόμενοι και τη σημερινή αδύναμη διεθνή θέση της Ελλάδας. Σήμερα
αποκαλύπτονται, πέρα από τη χτεσινή πρόκληση, 
δύο ακόμα επιχειρήσεις των Τούρκων
να προκαλέσουν κρίση στο βόρειο Αιγαίο.

  

Στις 21 Μαρτίου 2012 ένα τουρκικό περιπολικό είχε προσεγγίσει την ελληνική
βραχονησίδα Ζουράφα ή Λαδοξέρα στο Θρακικό Πέλαγος, η οποία βρίσκεται ακριβώς πάνω
στα σύνορα Ελλάδας – Τουρκίας, σε ένα στρατηγικής σημασίας σημείο για τη χώρας μας
και άρχισε να φωτογραφίζει τον φάρο στη Ζουράφα και ολόκληρη τη γύρω περιοχή. 
Παραλίγο να έρθει σε σύγκρουση με ελληνικό περιπολικό
που έφτασε και μετά εξαφανίστηκε προς την πλευρά της Τουρκίας.

  

Στις 7 Απριλίου 2012 είκοσι τουρκικά αλιευτικά σκάφη με τη συνοδεία δύο τουρκικών
ακταιωρών εισήλθαν παράνομα στα ελληνικά χωρικά ύδατα πλησίον της Ζουράφας και
άρχισαν να ψαρεύουν. Αμέσως έσπευσαν στη βραχονησίδα τρία περιπολικά του ελληνικού
λιμενικού, επακολούθησε  επεισόδιο μεσαίας έντασης με τους
Τούρκους, οι οποίοι έδειξαν τάσεις εμβολισμού των μικρότερων σκαφών του ελληνικού
λιμενικού, αλλά τελικά κάτω από την αποφασιστικότητα των Ελλήνων αξιωματικών
υποχώρησαν και έφυγαν μαζί με τα αλιευτικά τους προς την Τουρκία.

  

Όλα αυτά τα γεγονότα τα παρακολουθεί με ιδιαίτερη προσοχή το υπουργείο Άμυνας και
έχει δώσει τις κατάλληλες εντολές για τη διαχείριση τέτοιων κρίσιμων καταστάσεων στο 
αρχηγείο του Λιμενικού και του Πολεμικού Ναυτικού.
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